

В подготовительной группе «Лучики» в корпусе № 4 по адресу ул. Р.Люксембург 28 «а» 20 февраля была проведена интеллектуальная развлекательная игра с папами, посвященная Дню защитника Отечества. Целью нашего мероприятия было создать праздничное, радостное настроение у детей.

Были поставлены и реализованы следующие задачи:

- Закрепить понятие о Родине, подвести детей к пониманию того, что любить Родину- это знать ее, трудиться для нее, защищать ее.
- Формировать первичные представления о Российской армии, о мужчинах, как защитниках «малой» и «большой» Родины. Воспитание уважения к защитникам Отечества.
- Способствовать гармонизации детско-родительских отношений.

В начале праздника дети, как настоящие солдаты, прошли строем с флажками под музыку «Служить России».



К празднику дети выучили стихи для пап, спели песню «Наша Родина
Сильна».



Родители и дети объединились в четыре команды и выполняли
различные задания на скорость.



Первым заданием надо было собрать флаг России и герб.



Второе задание «Собери паззлы» на тему «Зимние виды спорта»



В перерыве между заданиями девочки показали сценку.



А мальчики станцевали матросский танец «Яблочко»



Третье задание: Командам нужно было построить по схеме «Картономобиль». И, потом, устроить соревнование «Чей мобиль дальше проедет».



Дети остались, очень довольны, получили массу впечатлений, с удовольствием поиграли и получили заряд бодрости и отличного настроения!